

31 октября 2022 г.

О нарушении сна ребёнка 3-х лет

В этом возрасте дух ещё приспосабливается к физическому телу и у него очень яркие запоминающиеся астральные путешествия в этот период.

Дух, находясь в ребёнке, приспосабливается к миру и любой поступок родителей, друзей или увиденный в мультфильме образ, откладывается в памяти, и ребёнок всё принимает за истину. Он ещё не научился отделять образы внутри него от образов внешних. Этому только предстоит научиться, лет в 6-7.

В таком возрасте дети впечатлительные, это помогает им в обучении, но это вызывает и побочный эффект: когда они ложатся спать, обременённые яркими дневными впечатлениями, они привлекают тех сущностей, которые подходят им по вибрациям. Нужно понимать, что не значащее для вас событие, может восприниматься ребёнком как трагедия - порванная одежда, сломанная игрушка, слово, сказанное вами.

Он может переживать это весь день, а вы не узнаете об этом. Ребёнок снизит свои вибрации, и к нему в астрале придут определённые сущности, принимая разные образы и пугая его.

Специалисты магического плана здесь не помогут, нужно изменить своё отношение к ребёнку, давая больше любви и наполняя его светом.

Когда ребёнок во сне кричит и изворачивается, не показывайте волнения, будьте рядом, но не будите его, чтобы не спровоцировать у него большой стресс. Если Дух войдет обратно в тело, ребёнок сам проснётся, если нет – то будет дальше спать. Нужно быть рядом и не давать ему получить травму, придержать, если необходимо, а если проснётся – успокоить, не расспрашивать. Если сам расскажет - то выслушать его и не смеяться над образами, которые он увидел.

Важно сказать ребёнку:

Всё в порядке, мы рядом, тебя любим, и сущности тебе ничего не сделают.

То, что вы любите ребёнка – это несомненно, но ваши слова и поступки воспринимаются им намного острее, чем вы себе представляете. Его психика очень чувствительна, даже образы из фильмов могут долго оставаться в его сознании.

Со временем это пройдет само, когда он приспособится к этому миру, либо, когда стабилизируется психологическая обстановка в семье.

Таймкод: 20:22, #86 Прямой эфир с контактёром Ириной Подзоровой. Здоровье, жизненная энергия, сила мысли

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям,

ЛаоТар - представитель Межгалактической федерации света с планеты Лоара из скопления Плеяд.

Май, 2020 г.

[НА КАКОМ МЕСЯЦЕ БЕРЕМЕННОСТИ ДУША ВСЕЛЯЕТСЯ В ЭМБРИОН](#)
[ПОСЛАНИЕ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР О ЗАЧАТИИ И РОЖДЕНИИ ДЕТЕЙ](#)
[РОЖДЕНИЕ И ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ, ИНФОРМАЦИЯ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>